



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: Prezydent Miasta Legnica

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: 59-220 Legnica, Plac Słowiański 8

Miejscowość: Legnica

Kod pocztowy: 59-220

Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy: Referat Zamówień Publicznych  
Wydział Inwestycji Miejskich Urząd Miasta Legnica,  
Plac Słowiański 7 , pokój nr 22

Tel.: +48 767212322

Osoba do kontaktów: Violetta Piwońska

E-mail: [zamowienia.publiczne@legnica.eu](mailto:zamowienia.publiczne@legnica.eu)

Faks: +48 767212325

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.legnica.eu](http://www.legnica.eu)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

„Odbiór odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości Gminy Legnica”

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest odbiór odpadów komunalnych z terenu miasta Legnicy z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz z nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a na terenie których powstają odpady komunalne, w okresie od 1 lipca 2013 r. do 30 czerwca 2016 r.;
  - 1) Powierzchnia miasta Legnicy – 56,29 km<sup>2</sup>;
  - 2) Liczba mieszkańców zameldowanych na pobyt stały na terenie miasta Legnicy wynosi: 98.357 osób (stan na 31.12.2012r.). Liczba mieszkańców zameldowanych na pobyt czasowy na terenie miasta wynosi: około 3.023 osoby (stan na 31.12.2012r.);
  - 3) Podział ludności w mieście Legnicy wg typu zabudowy przedstawia się następująco:
    - a) zabudowa wielorodzinna – 68%;
    - b) zabudowa jednorodzinna – 32%;
  - 4) szacunkowa ilość odpadów, o którym mowa w pkt 1 wyniesie 164.664 Mg, czyli 4.574 Mg miesięcznie
  - 5) adres RIPOK – Legnica, ul. Rzeszotarska 1- odległość od centrum miasta ok. 5 km
  2. Przedmiot zamówienia obejmuje:
    - 1) odbiór odpadów komunalnych z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy,
    - 2) odbiór odpadów komunalnych z nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a na terenie których powstają odpady komunalne,
    - 3) transport odebranych odpadów do Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych (RIPOK),
    - 4) organizację akcji odbioru zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, mebli i innych odpadów wielkogabarytowych,
    - 5) odbiór przeterminowanych leków z pojemników służących do gromadzenia przeterminowanych leków zlokalizowanych w aptekach na terenie miasta Legnicy,
    - 6) organizację selektywnej zbiórki opakowań ze szkła wraz z ich odbiorem ,
    - 7) zapewnienie właścicielom nieruchomości możliwości wynajmu, dzierżawy lub innej formy dysponowania pojemnikami do zbierania odpadów komunalnych,
    - 8) zapewnienie właścicielom nieruchomości możliwości świadczenia usługi mycia, dezynfekcji oraz dezynsekcji i napraw technicznych pojemników na zmieszane odpady komunalne.
- Zgodnie z załącznikiem nr 8 do „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz pn. „OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA”  
Zgodnie z art.67 ust.1 pkt.6) ww. ustawy Pzp zamawiający przewiduje udzielenie zamówień uzupełniających.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90500000	
Dodatkowe przedmioty	90511000	
	90511300	
	90512000	
	90513100	

## **Sekcja IV: Procedura**

### **IV.1) Rodzaj procedury** (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### **IV.2) Informacje administracyjne**

#### **IV.2.1) Numer referencyjny:** (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

IM.RZP.271.6.2013

#### **IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES\_Inwestycje

Dane referencyjne ogłoszenia: 2013-054017 rok i numer dokumentu

#### **IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:**

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2013/S 079-133355 z dnia: 23/04/2013 (dd/mm/rrrr)

#### **IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:**

19/04/2013 (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniany tekst:

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:                      13/05/2013    Godzina: 10:00                      14/05/2013    Godzina: 10:00  
IV.3.4) Termin składania ofert lub                      (dd/mm/rrrr)                      (dd/mm/rrrr)  
wniosków o dopuszczenie do udziału  
w postępowaniu

Miejsce, w którym znajdują się                      Zamiast:                      Powinno być:  
zmieniane daty:                      13/05/2013    Godzina: 10:30                      14/05/2013    Godzina: 10:30  
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert                      (dd/mm/rrrr)                      (dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:                      Tekst do dodania:

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/05/2013 (dd/mm/rrrr) - ID:2013-061704